

## **AVVISO**

## CONSULTAZIONE STAKEHOLDER IN VISTA DELL'APPROVAZIONE DEL NUOVO CODICE DI COMPORTAMENTO DEL COMUNE DI NIZZA MONFERRATO

## IL SEGRETARIO GENERALE/RPCT

Premesso che il D.P.R. n. 81 del 13.06.2023 ha novellato il D.P.R. n. 62 del 16 aprile 2013 ("Regolamento recante codice di comportamento dei dipendenti pubblici, a norma dell'articolo 54 del decreto legislativo 30 marzo 2001 n. 165");

Tenuto conto che, con deliberazione di Giunta Comunale n. 90 del 29.05.2025, si è provveduto ad approvare lo schema del nuovo Codice di Comportamento del Comune di Nizza Monferrato ex art. 54, comma 5. Del D.lgs. n. 165/2001 e art. 1, comma 2, del D.P.R. n. 62/2013;

Viste la più recenti linee guida in materia di codici di comportamento delle amministrazioni pubbliche approvate dall'Autorità Nazionale Anticorruzione, con deliberazione n. 177 del 19 febbraio 2020;

Considerato, pertanto, l'intento di favorire il più ampio coinvolgimento degli stakeholder (interni ed esterni), cittadini e tutte le associazioni o altre forme di organizzazioni portatrici di interessi collettivi, le RSU e OO.SS. presenti nell'Ente, prima di procedere all'approvazione definitiva del nuovo codice di comportamento del Comune di Nizza Monferrato

## **AVVISA**

- 1) è avviata, con la presente comunicazione, la procedura aperta di consultazione ai fini della formulazione di proposte di modifica o integrazioni al Codice di comportamento del Comune di Nizza Monferrato (il cui schema, approvato con la ridetta deliberazione di G.C. n. 90 del 29.05.2025, viene allegato al presente avviso);
- 2) tutti i soggetti interessati possono dunque trasmettere, entro e non oltre il giorno **18.06.2025** il proprio contributo propositivo utilizzando il modello allegato al presente avviso mediante consegna a mano all'Ufficio protocollo o mediante posta elettronica certificata all'indirizzo PEC: nizza.monferrato@cert.ruparpiemonte.it.
- 3) dell'esito delle consultazioni verrà data comunicazione in sede di deliberazione di approvazione del Codice di comportamento del Comune di Nizza Monferrato.

Nizza Monferrato, lì 09.06.2025

IL SEGRETARIO GENERALE/RPCT

f.to in originale Dr.ssa Stefania Marravicini